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Beslissingen inzake buurtwegen  -  Beroepsprocedures bij de minister

Artikel 28 van de Wet op de Buurtwegen bepaalt dat de beslissing van de gemeenteraad 
over een opening, afschaffing, wijziging of verlegging van een buurtweg onderworpen is 
aan de goedkeuringsbeslissing van de deputatie.

Derden kunnen op vandaag tegen deze beslissing van de deputatie beroep instellen bij de 
minister, bevoegd voor ruimtelijke ordening. Ook gemeenten kunnen, bij ontstentenis van 
de deputatie binnen de termijn, beroep instellen bij de minister.

In antwoord op mijn eerdere schriftelijke vraag gaf de minister te kennen dat “aan het 
bijhouden van gedetailleerde gegevens zoals afschaffing, wijziging of verlegging van 
buurtwegen geen prioriteit wordt gegeven”. Nochtans behoort het nemen van beslissingen 
inzake beroepen met betrekking tot buurtwegen exclusief tot de bevoegdheid van de 
minister van Ruimtelijke Ordening. Gelet op het feit dat het, naar mijn vermoeden, niet 
gaat om honderden dossiers per jaar, had ik graag alsnog antwoord gekregen op een 
aantal vragen.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen (per jaar en per provincie) van het aantal 
beroepsdossiers tegen beslissingen van de deputatie inzake buurtwegen sinds 2014? 
Kan hierbij onderscheid gemaakt worden naargelang het gaat om een opening, 
afschaffing, wijziging of verlegging van een buurtweg?

2. Hoeveel beroepsdossiers werden sinds 2014 ingesteld (per jaar en per provincie) door 
gemeenten, wegens ontstentenis van een beslissing van de deputatie? Kan hierbij 
onderscheid gemaakt worden naargelang het gaat om een opening, afschaffing, 
wijziging of verlegging van een buurtweg?

3. Welke criteria hanteert de minister bij de behandeling van dergelijke beroepen?

4. Wat is de gemiddelde termijn voor behandeling van een beroepschrift inzake opening, 
afschaffing, wijziging of verlegging van een buurtweg (2014-2018)?

5. Hoeveel beroepsdossiers (per provincie) wachten momenteel op een uitspraak van de 
minister?
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Tot nog toe worden beroepen inzake buurtwegdossiers niet systematisch bijgehouden, 
met als gevolg dat er op dit ogenblik geen overzicht kan worden geboden over aantallen 
en aard van de dossiers en ook niet van de termijnen. 
Inhoudelijk gaat het louter om een goedkeuringstoezicht. Er wordt nagegaan of de 
deputatie al dan niet een correcte afweging heeft gemaakt tussen het algemeen belang 
(het netwerk van buurtwegen) en het private belang, waarbij het algemeen belang hoort 
te primeren. 


